

时政/快讯

2023年朔州市(深圳)招商推介会举行

彭雁率团参加第十九届深圳文博会

彭雁指出,要把参加此次深圳文博会作为提升朔州文化影响力和辐射力的良好契机,进一步宣传推介朔州文旅特色品牌。

我市举办河长制工作专题培训班

此次培训班上,来自省水利厅、华北水利水电学院、市委党校的专家教授分别围绕“河长制背景下河湖管理与保护”“河长制工作新格局之提升履职尽责能力好做法”“山洪灾害防御”“幸

我市举办2023年市直教育系统党员干部能力提升培训班

此次培训重点围绕习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神、党规党纪等党的基本理论和基础知识、党组织领导下的校长负责制等内容

市市场监督管理局:首班“惠企直通车”开进怀仁陶瓷专业镇

为深入贯彻落实市委、市政府和省局市场主体提升年专项行动精神,服务重点产业链和怀仁陶瓷专业镇建设,6月13日,“朔州惠企直通车”首班车开进怀仁陶瓷工业园区。

市应急管理局:强化措施提升救援能力

从市应急管理局了解到,今年以来,该局采取“三个加强”措施,不断强化应急救援队伍建设、应急救援保障和应急处置工作。

朔州热电有限公司:切实筑牢安全生产屏障

6月以来,晋能控股集团朔州热电有限公司紧扣“安全生产月”活动的各项要求,迅速启动了以“人人讲安全、个个会应急”为主题的系列活动。



倾情奉献筑大爱 携手同行护童心 市红十字会携手健合(中国)有限公司共同关爱困境儿童

为呵护孩童茁壮成长,减轻福利院负担,日前,市红十字会携手健合(中国)有限公司在市社会福利院举办“关爱困境儿童”捐赠仪式。

助力成长 筑梦启航 团市委联合建行朔州分行举行“成长计划”助学金捐赠仪式

为把党的关怀和温暖传递给广大青年,助力青年学子成长成才,6月13日,团市委联合中国建设银行朔州分行在朔城区第一中学举行“成长计划”助学金捐赠仪式。

平鲁:智能办税“乘快车” 暖心服务紧相随

“太感谢你们了,在你们的热心帮助下,我们非常顺利地缴纳了车购税,你们热情周到的服务,让我们感到特别暖心,请你们务必收下这面锦旗。”平鲁区富农客运有限公司的刘先生说道。

本报讯(记者 原耀鹏)6月9日,2023年朔州市(深圳)招商推介会在深圳举行。市委常委、统战部部长、宣传部部长彭雁致辞,代表市委、市政府向莅会的嘉宾和客商表示欢迎。

一线扫描

本报讯 近日,山西省邮政管理局公布了全省第二届“三晋最美快递员”名单,我市京东快递朔州怀仁时代新城营业部快递员王相春荣获全省第二届“三晋最美快递员”提名。

王相春获评为“三晋最美快递员”提名。近年来,市邮政管理局高度重视行业精神文明建设和人才培养工作,加强与市总工会、团市委等部门的沟通协调,积极开展“五一劳动奖章”“三晋最美快递员”“新时代最美劳动者”“最美五四青年”“最美岗位能手”等推选活动。

下一步,该局将持续加强行业精神文明建设,积极营造对标榜样、学习先进的浓厚氛围,不断激励广大从业人员发扬劳模精神、劳动精神、工匠精神和“小蜜蜂”精神,为经济社会发展作出更大贡献。

朔州市政务服务热线 12345 民有所呼 我有所应 接诉即办

朔州:“创业担保贷款”助力创业者蹚出致富路

“多亏了政府的好政策,才让我的公司发展起来,这已经是我第二次在邮储银行朔州市分行办理创业贷了。”近日,位于朔州市南环一家农业机械公司的武秀青开心地说道。

据了解,创业担保贷款是一项减轻创业者和小微企业负担、优化营商环境、助力小微企业走出融资困境的贷款。目前,与朔州市就业创业服务中心签订战略合作协议的经办银行有邮储银行朔州市分行、晋商银行朔州市分行两家银行。